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2018-2019（下）金牛区五年级数学期末试卷答案

A 卷

一、精心挑选，涂对序号。

（1） D

（2） A

（3） D

（4） D

（5） C

（6） A

（7） D

（8） B

（9） C

（10） C

二、静心思考，正确填写。

（1） 1200 0.7

（2）
3 0.75
4

（3） 毫升 立方米

（4） ○ √ △ ○

（5） 1

（6） 4

（7） ＞ ＝

（8）

6
5

6
1

（9） ＞ ＝ ＜

（10） 2

（11） 苹果

（12） 35或53

（13） 9 11

（14） 分数的分子和分母同时乘或除以相同的数（0除外），分数的大小不变

三、耐心审题，认真计算。

1、
3
4

2
15

11
8

5
21

11
90

64
49

1
15

0 12
5

6
5

2、
3
7

115
20

0

3、 7
12

3
4
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四、用心观察，正确操作。

（1）
5
8

5 2
8 8
 2

15 图略

（2）3 上 下 36

（3）5 5
19     
21

李俊 递增 李俊

五、认真理解，解决问题。

1、
7
12

详解：
1 1 71
12 3 12

  

2、220 人

详解：  5120 120 220
6

   人

3、15 天

详解：    2400 90+70 15  天

4、上衣 240 元，裤子 120 元

画图略，详解：

   

+ =360
=120

120 120 2=240

x x
x x

x


解：设裤子为 元，上衣为2 元

2

裤子： 元 上衣： 元

5、 （1）11.4 平方米 （2）3.6 立方米 （3）0.3 立方米

详解：  2 1.5+2 1.2 2+1.5 1.2 2=11.4    （1） 平方米

 2 1.5 1.2=3.6 （2） 立方米

 10 =0.1 2 1.5 0.1=0.3 （3） 厘米 米 立方米
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B 卷

一、小心审题，仔细填空。

（1） 480 元

详解：  9432 =480
10

 元

（2） 32

详解：  312 +12=32
5

 块

（3） 40 16

详解：多多少给一半，两者就一样了。两人相差两个 12 枚；对应差 1.5 倍

     12 2 2.5 1 =16 16 2.5=40   笑笑： 枚 淘气： 枚

（4） 1.6

详解：要增加最多，切面要大；切一刀，增加两切面

 10 =1 , 8 = 0.8 , 20 = 0.2 , 1 0.8 2=1.6 分米 米 分米 米 厘米 米 增加 平方米

（5） 246

详解：求立体图形表面积，可以先平移；将图形表面积变为求一个完整大正方形的与

6个小正方体的四周面  5 5 6+2 2 4 6=246     平方厘米

二、数学游戏，找出答案。

1、
1
8

1
10

2、120

详解：将圆圈上的 16 个数奇偶编码，连续 4 个数一组；由题意可得连续 4 个数的奇偶性

为： 偶奇奇偶 找出 10 11 9 12 这一组。 结果 10×12=120

三、读取信息，解决问题。

1、如下图所示

2021届小升初QQ群：784534146   2020届小升初名校QQ2群：674290500

admin
图章



2、上午 5 时到下午 3 时共用 10 个小时。

快车速度： )/(9610960 hkm

上午 5 时到中午 11 时共用 6 个小时。

慢车速度： )/(64966960 hkm

还要几小时： )(51064960 h

3、如图将下面阴影部分进行分割，应用蝴蝶模型可知 S=20 平方厘米
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